



地点 南通师范高等专科学校如皋校区“江海火种墙”

## 立足平凡岗位 书写青春答卷

在南通师范高等专科学校如皋校区“江海火种墙”前，高新区（城南街道）今年新入党的部分年轻党员，自发地聚集在一起，收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会。

“这面‘江海火种墙’是用来纪念江海平原‘播火者’吴亚鲁矢志追求革命真理、毕生投身革命斗争、最后献身革命事业的光辉一生的，所以我们选择在这里收看大会直播实况，用这样一种特殊的方式，完成一次‘穿越百年’的时空对话，感受一个世纪前革命先驱热血沸腾的生命，向伟大祖国献上当代青年人最高的致敬。”高新区（城南街道）新入党员党员时慧告诉记者。

地点 99岁老党员肖开圣所在搬经镇肖马村

## 见证辉煌成就 铁心要跟党走

就在吴亚鲁入党的这一年，搬经镇一位叫肖开圣的男孩呱呱坠地。近一个世纪以来，肖开圣听党话、感党恩、跟党走。昨日一早，他就来到搬经镇肖马村村委会，和其他党员一起观看庆祝中国共产党成立100周年大会。

“我今年99岁，与过去相比，人们的生活越来越越好，幸福指数越来越高。”肖开圣老人兴奋地告诉记者，“我的党龄已经有78年了，平时我就喜欢学党史、看理论文章，只要一有机会，我就会把党的故事讲给身边的人听。”

地点 市离退休干部党员之家

## 颗颗红心永向党 红色薪火永相传

在市离退休干部党员之家，21名老党员戴着“光荣在党50年”纪念章，聚精会神地观看庆祝中国共产党成立100周年大会。鹤发银丝映日月，丹心热血沃新花。对于这些老党员来说，党是他们一生不变的坚守，也是他们

愿意为之奉献终身的伟大事业。时光荏苒，他们年轻的面庞，但共产党员的光荣色彩始终鲜艳。

地点 中共如皋第一个党支部诞生地江安镇鄂墟村

## 肩担职责干在实处 谋求人民幸福指数

昨日一早，鄂墟村的老党员和少先队员代表齐聚党群服务中心，怀着无比激动的心情，集中收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会。在鲜红的党旗、醒目的标语下，大伙儿认真聆听习近平总书记的讲话，现场不时响起掌声。

科技越来越发达了，国家越来越强大了，我们的生活也越来越幸福了。”

从中共如皋第一位党员到如今千千万万个党员，从中共如皋第一个党支部在江安镇鄂墟村成立，到如今红色基因遍布长寿之乡，这一切都离不开一代代党员坚持不懈的努力。1926年，陆景槐受党组织任命回到如皋，在鄂墟小

学以校长身份作掩护，举办平民夜校，宣传革命道理。一直以来，鄂墟村的党员们在党组织的领导下，带领勤劳勇敢善良的人民，不忘初心、牢记使命，向着更加美好的生活不断前进。江安镇鄂墟村党支部书记陈明钢表示，鄂墟村党总支将以人居环境提升、移风易俗等工作为抓手，不断提升鄂墟人民的幸福指数。

纷纷表示一定守初心、担使命、立足岗位、建功立业。“此次大会给了我深深地启发，作为一名基层村干部，在今后的工作中，我要更加地贴近群众、关心群众、为百姓办实事，为乡村振兴、百姓富裕贡献自己的一份力量。”作为一名党务工作者，在今后的工作中，我更要加强学习，争做表率，充分发挥党员先锋模范作用，以优异成绩向建党100周年献礼。”

# 致敬百年芳华 汲取前行力量

### 我市社会各界收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会

编者按

党的盛典，人民的节日，昨日上午八时，我市社会各界、各行各业的党员干部和群众都自发组织起来，集中收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会。

百年风雨兼程，百年波澜壮阔。过去百年，在党的领导下，雒水大地上的党员干部不忘初心、牢记使命，与人民想在一起、干在一起，风雨同舟、生死与共，谱写了一曲党和人民血脉相连的动人乐章；过去百年，在党的领导下，如皋发生了沧桑变化，经济繁荣昌盛，百姓安居乐业，社会安定祥和，一派朝气蓬勃、生机盎然的美好景象。

百年风华正茂，百年初心依旧。迎着灿烂未来，如皋儿女将以坚如磐石的信心、中流击水的劲头、坚不可摧的毅力，一步一个脚印地在全面开启现代化建设的新征程中、在高质量建设长江以北最强县市的进程中，奉献自己的力量。



地点 “全国文明村”城北街道平园池村

## 汲取前行力量 推动乡村振兴

平园池村是我市近年来快速崛起的明星村。从多年前偏僻落后的纯农业村，到现在远近闻名的“中国最美休闲乡村”“全国文明村”；从莲藕产业到旅游观光；从传统农业村到胜迹遍布、百业兴旺的“网红乡村”，党组织的引领作用至关重要，城北街道平园池村党总支书记刘伟建的头雁作用不得不提。如今，千亩荷塘，荷花竟放。村民们在荷塘学党史、感党恩、听党话、跟党走。

昨日，平园池村的村民们齐聚在千亩荷塘边，一起收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会，忆往昔峥嵘岁月，话今朝辉煌巨变，共谋乡村振兴新路子。“看了庆典，我感到无比激动，我们将按照如皋市政府的‘十四五’规划，和南通市乡村振兴示范村的要求，把平园池村按照规划，建设得更好，让平园池村成为真正的南通市级乡村振兴的典范。”刘伟建表示。

地点 我市非公企业党建先进典型双钱轮胎

## 加大企业投入 奋进新征程

昨日，双钱轮胎的党员们在企业党群服务中心共同收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会，进一步将企业梦融入中国梦，在实现伟大梦想中成长成才、建功立业。

看完庆典，大家一致认为，深受教育，备感振奋，感受到强大的鼓舞力量和强烈的使命召唤。“我们深刻地感受到，作为一个中国人非常的自豪。经过百年奋斗，中华民族迎来了从站起来、富起来到现在强起来的伟大飞跃。”双钱集团（江苏）轮胎有限公司党委书记、副总经理

地点 长江最大水上绿色综合服务区“长江流动党员活动室”

## 同饮一江水 共护母亲河

在如皋水上绿色综合服务区的“长江流动党员活动室”，路过服务区的船只自发停泊，党员船员们以及服务区工作人员们在这个“红色港湾”收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会，为党的百年华诞庆生，让红色基因持续飘扬在万里江河之上。

“我的心情特别激动，我心潮澎湃，我们这一代人是在听着《没有共产党就没有新中国》成长的，我认为只有中国共产党才能给我们带来现在安稳幸福的生活，我衷心祝愿我们的党百年生日快乐！”

地点 中国工农红军南通如皋红军小学

## 传承红军魂 勇做接班人

百年征程，历久弥新，这些革命精神已然成了深嵌雒水大地的宝贵财富，今年6月23日，在红十四军曾经战斗过的江安镇东燕庄，东燕小学被正式命名为“中国工农红军南通如皋红军小学”。

在红军小学师生的心中，中国共产党英勇不屈的革命精神，是永不熄灭的精神火炬，更是砥砺前行奋进的力量，他们将以先辈为楷模，接过革命的红旗一代一代打起来。中国工农红军南通如皋红军小学校长李红祥表示：“历史的接力棒已经传到了这些可爱的孩子们手中，希望他们刻苦学习，与伟大的党一路同行，共赴新时代、新征程。”

